

一场赛事 激情一座城

11月11日，“双11”，很多人宅在家里上网购物，因为当天好多东西都便宜。但是，随着社会的进步，健康已经成为世上最贵的资源，参加户外运动已经成为都市时尚群体的生活方式。河南永城，位于豫鲁苏皖四省交界的小城，在“双11”这天，喊出“双11，不剁手，跺脚”，新华社先后两次刊文“双11到永城去徒步”“支持全民健身，助力永城国际徒步大会”。



当日上午，永城高铁北站站前广场上，旗帜飘扬，人头攒动，5A景区“芒砀山杯”2018中国永城大汉之源国际万人徒步大会在这里鸣枪开跑。来自20多个省、市和肯尼亚、埃塞俄比亚、法国、中国香港等国家和地区的1.2万余名参赛选手，与奥运冠军、世界冠军同行，徒步芒砀山，点燃了全民健身的热情。

全国政协委员、中央人民广播电台时政部原主任，中国广播学会原会长刘振英，国家体育总局群体司原副司长张栋，河南省政协人口资源环境委员会原副主任赵德山，北京网时读书会会长李林栋，商丘市文化局局长孙玉林，商丘市体育局党组成员、调研员杨军，永城市委书记、市长李中华等出席徒步大会发令仪式，全国赛事组委会执行主任刘宏主持仪式。中国女篮第一人郑海霞、体操奥运冠军邢傲伟、射击奥运冠军杨凌、跳水奥运冠军刘蕙瑕、世界冠军李颖、毕文静、郭丹丹、柴云龙、中国篮球第一高人孙明明等体育明星为万人徒步大会领走。乒乓球奥运冠军王皓、举重奥运冠军龙清泉、吕小军、竞走奥运冠军王丽萍等数10位体育明星为“全民健身，我们在行动”全国系列赛发布祝福视频。

永城市副市长吴英杰表示：“本次万人徒步大会是‘全民健身，我们在行动’全国系列赛的其中一站，是国内独有的以汉文化为核心、融合多种文化特色的国际徒步赛事，将全面展现永城汉文化发源地的新发展、新成就、新风貌。作为承办城市，永城充分准备，与来自全国各地及海外的万名徒步选手，奥运冠军、世界冠军，文化界、艺术界、企业界代表一道，用徒步的方式讲述中国汉文化，传播中国好故事。我们将以此次赛事为契机，大力发展体育健身事业，探索打造‘体育+文化+旅游’新模式，吸引更多人来永城体验‘大汉龙兴地，神奇芒砀山’的文化风韵与山水魅力。”射击奥运冠军杨凌代表参加此次徒步大会的奥运冠军、世界冠军发言，向广大运动爱好者呼吁：“全民健身既是国家战略，也对自己的身心健康有益。我们有责任、有义务参与到全民健身活动中来，让更多的人迈开腿、走起来、跑起来、运动起来。”“全民健身，我们在行动”公益形象代言人，人民警察孙文光进行公益宣言：“作为一名平凡的永城公安民警和公益形象代言人，我将继续秉承顽强拼搏、无私奉献的中华体育精神，继续行走在公益慈善之路

上，为社会公益事业和体育事业的发展作出积极贡献。”从地方政府到体育明星、公益大使，他们从不同的视角诠释了全民健身的意义，对城市发展，社会进步、民众健康的影响。

在芒砀山下的徒步大会现场，随着一声令下，万名徒步者喷涌而出，朝着各自的目标行进，体现出百姓的对全民健身运动的热情。来自全国各地的徒步团队队列整齐，雄赳赳气昂昂，伴随动感的音乐走出气势，走出精神，走出自信。

“全民健身，我们在行动”全国系列赛组委会执行主任刘宏认为，体育本来是生活的一部分，我们力求让全民健身赛事回归生活本身，发动社会各界力量参与其中。本届赛事组委会组织百位文化体育名人看永城活动，10位奥运冠军、世界冠军，百位作家、诗人、学者、画家、书法家走进永城，为永城代言。

赛事圆满落幕，精彩永不落幕。当时间的镜头再一次聚焦永城，厚重的汉文化，城市的良好形象及市民的文明素质必将成为城市发展过程中的荣耀之光！

文/图 通讯员 刘宏

关爱未成年人
青少年强则国强
青少年兴则民族兴

京九晚报 宣